

杨倩、全红婵等姓名被抢注为商标

律师:奥运健儿可提起异议或请求商标无效



申请把杨倩的姓名注册为商标的共有5个 “天眼查”截图

8月18日,杨倩、全红婵、陈梦等奥运健儿的名字被抢注为商标的消息曝出,随后,中国奥委会发布官方声明,呼吁社会各界尊重运动员合法权益,并表示运动员及未成年运动员监护人有依法追究相关侵权行为人法律责任的权利。对此,现代快报记者采访了相关律师,律师表示,奥运健儿遇到这种情况可以向商标局提起异议,自商标注册之日起五年内,可以请求商标评审委员会宣告该注册商标无效。

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫 邓雯婷

杨倩、全红婵等姓名被抢注为商标

东京奥运会首金得主杨倩是今年第一个火出圈的奥运健儿,这个此前名不见经传的00后女孩帮助中国队一举“射落”东京奥运会的第一枚金牌,由此开启了中国代表团在东京的“金牌进货”之旅。现代快报记者通过“天眼查”发现,申请把杨倩的姓名注册为商标的共有5个,其中一个为“健身器材”类别,直接与运动品类相关,此外还有“服装鞋帽”“广告销售”“酒”“纽扣拉链”等品类。申请注册时间均为杨倩获得首金之后,最早注册时间为今年7月31日,最晚的是8月10日。

14岁跳水小女皇全红婵的名字被注册得更多,全红婵因为年龄小、表现好,接受采访时真实、活泼可爱,被众多网友所喜爱。“天眼查”显示,申请注册“全红婵”商标的共有20余个,涉及“服装鞋帽”“啤酒饮料”“教育娱乐”等不同类别,申请时间均为东京奥运会期间的8月5日至8月10日。目前,这些商标显示均为“商标申请中”,并未获得通过。

除了杨倩和全红婵之外,陈梦这样成名已久的乒乓球大满贯金牌得主的名

字也被抢注。“天眼查”显示,申请注册“陈梦”商标的有7个,其中“教育娱乐”类别已被注册成功,注册时间为2012年,当时陈梦已经是国际乒联巡回赛冠军。值得注意的是,注册公司所在地为青岛,而陈梦正是山东青岛人。

中国奥委会呼吁尊重运动员合法权益

针对杨倩、陈梦、全红婵等奥运健儿姓名被申请注册商标一事,中国奥委会于8月18日发布官方声明——中国奥委会在此郑重提示:社会各界开展相关商业活动,应当保持理性,切实尊重运动员合法权益,遵守《中华人民共和国民法典》《中华人民共和国商标法》《中华人民共和国反不正当竞争法》等相关法律法规规定。

同时,中国奥委会在声明中表示,如未获得运动员本人或未成年运动员监护人授权,不得以奥运健儿姓名恶意抢注商标或其他侵犯运动员姓名权等合法权益的行为;有上述行为的,应及时撤回和停止实施商标注册申请。运动员及未成年运动员监护人有依法追究相关侵权行为人法律责任的权利。

●●● 律师说法

奥运健儿可提起异议或请求商标无效

北京观韬中茂(南京)律师事务所律师李媛表示,对于奥运健儿姓名被恶意抢注为商标的问题,根据商标法第三十二条规定,申请商标注册不得损害他人现有的在先权利。其中“在先权利”是指当事人在诉争商标申请日之前享有的民事权利或者其他应予保护的合法权益,包括姓名权等,而是否构成损害他人的姓名权则需要判断该商标与该自然人是否存在特定的联系,即站在相关公众的角度,是否容易认为标记有该商标的商品系经过该自然人许可或者与该自然人存在特定联系。

“奥运健儿在体育赛场上的杰出表现为其赢得了广泛的社会关注,在广大公众心目中享有知名度。因此,将奥运健儿的姓名恶意抢注为商标的行为可能构成侵犯奥运健儿的姓名权。”北京观韬中茂(南京)律师事务所律师水天鲲表示,对于奥运健儿来说,如果发现有意抢注的行为,可以根据抢注商标的法律状态分情况进行事后救济,在商标初步审定后的公告期内,在先权利人、利害关系人可以根据商标法第三十三条向商标局提起异议;如抢注商标已经获得注册,根据商标法第四十五条,自商标注册之日起五年内,在先权利人或者利害关系人可以请求商标评审委员会宣告该注册商标无效。

福彩专版

泰州彩民10元中双色球1000万

8月12日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2021091期开奖。当期双色球红球号码为04、06、16、24、26、33,蓝球号码为16。当期双色球头奖开出4注,单注奖金为1000万多元。这4注一等奖花落4地:天津1注,江苏1注,浙江1注,福建1注,共4注。

当期江苏喜中的一等奖来自泰州市,这是一张花费10元的彩票,在机选的5注号码中,其中第3注和当期的中奖号码完全一致,喜得1注一等奖,收获奖金1000万多元,幸运站点是泰州市海陵区东方名邸39幢1-1,编号为32125122销售网点,出票时间为8月11日15时57分04秒。

千万元大奖花落泰州

近日,这位千万元大奖得主蔡先生和父亲一起走进了江苏省彩票发行中心兑奖处。刚坐下,蔡先生和他父亲就迫不及待地跟工作人员讲述起此次精彩有趣的中奖历程。

蔡先生是新泰州人,做生意走南闯北,虽然工作很忙,但却不能阻挡他买彩票的热情,别看他是个80后,却已有10年彩龄。蔡先生说:“买彩票我就当作休闲娱乐,出差每到一个地方我都会在当地的彩票销售网点购买彩票,期期不落。在福彩众多玩法中自己最钟情的还是号称‘彩市航母’的双色球,对双色球的

单式、复式、胆拖玩法都很熟悉。”

10元中得1000万

“那天我出差回来,快到家时发现忘买彩票了,特意绕道去了一家福彩销售网点,按照老习惯花了10元随机出票。”蔡先生在开奖当晚就上网查询了中奖信息,“开始我有点蒙,以为是自己眼花,买了这么多年彩票突然中了大奖,拿给我父亲核对好几遍,才确信是真的。”

蔡先生称自己购彩很随心,平时工作很忙,总是电话不断,根本没空静下心来研究号码,一般都是心里想什么号就选什么号,或者就是随机选号。“这么多年除了中

过5块钱,就没中过奖,不过我的心态很好,每次买彩票就当是休闲娱乐,能中奖自然很开心,不中也算支持福彩事业了。”

千万元奖金促生产

对于奖金的规划,蔡先生表示这次能中奖他真的很幸运,打算将这笔资金全部投入到生意当中,扩大生产经营。

同时,他表示,今后还会继续购买福利彩票,一来购彩已是自己生活中不可或缺的一部分,二来购彩是一种最简便参与公益的方式,自己虽称不上是福彩的“铁粉”,但也是一位爱心彩民,希望与公益同行,与爱为伴。

泰彩

扬州宝应福彩集结力量为社区提供志愿服务

连日来,扬州宝应福彩中心积极响应抗疫情动员令,根据县疫情防控指挥部的统一部署,组织人员下沉到社区参加志愿服务。

福彩志愿者们协助社区进行金湾小区封闭管理、入户调查、核酸采集、代送物资、宣传劝导等重点工作,他们不惧风险,主动补位,靠前冲锋,帮社区排忧解难,筑起了一道硬核防线。

阻断疫情传播途径,隔离感染人群是关键。金湾小区是个拆迁安置小区,周边工厂比较多,人员流动性大,实施封闭管理后,首要任务就是摸清封闭管理的人员底数,引导和动员他们尽快完成核酸检测。疫情初期,少数居民没有意识到疫情的严重性,对居民调查有些“抗拒”,志愿者们只得在高温天气下,一次又一次地上门调查。一个

楼栋跑下来,大家已是汗如雨下。在这样的艰难条件下,志愿者们从早上9点开始排查,一直工作到凌晨,一天内就完成了近千户的居民排查任务。

在这次疫情防控工作中,宝应福彩中心主动担当作为,克服困难,用实际行动践行福彩“扶老、助残、救孤、济困”宗旨,努力遏制疫情蔓延势头。

扬彩

●●● 彩市万花筒

常州市民刮中“12星座”10万元



中奖票样

近日,福彩刮刮乐又向常州市民派发头奖福利,一位幸运市民在“12星座”彩票中刮出头奖10万元。

据了解,该中奖者林先生是位刮刮乐彩票爱好者,这次也和往常一样,随意购买了一些刮刮乐彩票,没想到竟惊喜“捕获”头奖。只见其中一张“12星座”中,“我的号码05”恰与“中奖号码05”相同,按照游戏规则中得下方对应奖金10万元。林先生表示,能够刮出头奖非常开心,今后将继续保

持平常心支持福彩公益事业。

“12星座”是以“星座”为主题而设计的一款12联票,画面上12星座的卡通形象清新靓丽、萌意十足,玩法区图案采用相应星座代表符号,与画面风格相呼应。在玩法上,刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金;如果刮出“星座”图符,即可获得该图符下方所对应的奖金的两倍。中奖奖金兼中兼得。

曹天宇